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Consiliul Naţional al Cercetării Ştiinţifice (CNCS) anunţă lansarea platformei pentru depunere 

cereri evaluare reviste și edituri cu profil umanist din România și Republica Moldova. 

Procedura de evaluare aprobată aprobată prin OMEC nr.3629/14.04.2026 poate fi accesată aici. 

Evaluarea revistelor 

Evaluarea editurilor 

Platformă depunere: www.uefiscdi-direct.ro, secţiune ”CNCS - Evaluare Reviste și Edituri - 

2026”. 

 

  

În data de 28 aprilie 2026 unitatea NCP Horizon Europe din cadrul UEFISCDI organizează un 

eveniment online dedicat potențialilor aplicanți interesați de oportunitățile de finanțare disponibile 

în cadrul Clusterului 2 “Cultură, creativitate și societate incluzivă” din programul Orizont 

Europa. 

Vor fi prezentate topicurile apelului 2026 din Work Programme 2026-2027 al Clusterului 2, 

împreună cu orientările strategice utile în elaborarea propunerilor, cu accent pe cerințele și 
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criteriile de evaluare, dar și pe modalitățile de integrare a expertizei din științele sociale și 

umaniste (SSH) în Clusterul 2 și în apelurile „SSH flagged" din celelalte clustere ale programului. 

Sunt invitate să participe organizații din România implicate în activități de cercetare, inovare și 

cooperare europeană în domeniile acoperite de Clusterul 2: universități și institute de cercetare, 

instituții de patrimoniu (galerii, biblioteci, arhive și muzee), organizații culturale și ONG-uri, IMM-

uri și start-up-uri din industriile creative, precum și autorități publice și alți actori implicați în politici 

culturale și sociale. 

Participarea la eveniment se face în baza înregistrării, până pe data de 24 aprilie 2026, ora 

16:00. 

 

Unitatea NCP Horizon Europe din cadrul UEFISCDI organizează, în data de 13 mai 2026, între 

orele 09:30 - 14:30, la București, evenimentul European Innovation Council (EIC) Infoday în 

România, în format hibrid. 

Evenimentul va prezenta Programul de lucru EIC 2026 și instrumentele de finanțare disponibile 

- EIC Pathfinder, EIC Transition și EIC Accelerator, cu informații detaliate despre procesul de 

aplicare și recomandări concrete pentru îmbunătățirea propunerilor de proiecte. 

Experți europeni și naționali vor oferi perspective asupra EIC, vor explora ecosistemul românesc 

de inovare și vor împărtăși exemple practice pentru creșterea ratei de succes a aplicanților. 

Participanții vor putea interacționa direct cu experți de la EISMEA, vor putea adresa întrebări și 

se vor conecta cu alți participanți în cadrul sesiunii de networking. 

Evenimentul este deschis cercetătorilor, inovatorilor, antreprenorilor, IMM-urilor, universităților, 

institutelor de cercetare și oricărei organizații interesate de European Innovation Council, 

indiferent dacă au sau nu experiență anterioară cu programul. 

Participarea la eveniment se face în baza înregistrării. 
 

  

 

    

 

 

Adresa: Str. Mendeleev nr. 21-25,Sector 1,  
Cod 010362, Bucuresti. 

Website: uefiscdi.gov.ro E-mail: office@uefiscdi.ro   
Tel: 004 021 30 23 850  Fax: 004 021 31 15 992   

Program de lucru: Luni - Vineri 8:00-16:00 

Dacă nu mai doriți să primiți acest email,  
vă rugăm să ne contactați la adresa: dezabonare@uefiscdi.ro 

 
Copyright © 2026 UEFISCDI 

Toate drepturile rezervate. 
 

  

 

 

https://www.ncp.uefiscdi.ro/event-details-registration/horizon-europe-cluster-2-infoday-2026/form
https://www.ncp.uefiscdi.ro/event-details-registration/eic-infoday-in-romania
https://www.ncp.uefiscdi.ro/event-details-registration/eic-infoday-in-romania
https://www.ncp.uefiscdi.ro/event-details-registration/eic-infoday-in-romania/form
https://uefiscdi.gov.ro/
mailto:pr@uefiscdi.ro
mailto:dezabonare@uefiscdi.ro
https://uefiscdi.gov.ro/
https://www.facebook.com/uefiscdi/
https://twitter.com/uefiscdi
https://www.linkedin.com/company/executive-agency-for-higher-education-research-development-and-innovation-funding

